

ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР

Артисты Ленинградского театра имени Ленинского комсомола первыми из своих земляков открыли новый гастрольный маршрут. В конце лета они дали несколько концертов для строителей Байкало-Амурской магистрали. Сцена под открытым небом с брезентовыми кулисами празднично возвышалась среди палаток, и все играли с большим вдохновением.

А вчера спектаклем «Вторая студия» театр открыл свой новый сезон.

Ближайшая премьера — комедия «Четыре капли» Виктора Розова, которая не идет еще ни в одном театре страны. Пьеса состоит из четырех новелл, объединенных размышлениями автора о нравственных ценностях в жизни нашего современника. Спектакль ставят главный режиссер театра Геннадий Опорков и режиссер Роза Сирота. Зрители встретятся на премьере с артистами Натальей Дмитриевой, Инной Слободской, Владимиром Яковлевым, Германом Ховановым, Сергеем Ивановым.

● ПО СООБЩЕНИЯМ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «СМЕНЫ» И ЛЕНТАСС

13 СЕН 1976

СПОМ
Ленинград